
Boa noite a todos. Em nome do Presidente, quero lhe cumprimentar os colegas 

de trabalho. Quero dar uma boa noite ao Vino, a sua esposa, o Marquinho, o 

Dr. Celso, a Angela e todos que acompanham nós pela aqui, pelas redes sociais. 

Boa noite. Quero aqui hoje agradecer a Deus por esse ano que está terminando. 

que é mais ou menos o mandato que está passando, está por vir o nosso 

mandato. Quero agradecer muito a Deus pelo serviço que nós temos prestado 

aqui nesta Câmara, junto com nossos amigos vereadores. Quero aqui também, 

senhora Presidente, fazer uma indicação. Tudo o que nós falamos aqui, lá no 

chefe, que estão assistindo a nossa sessão hoje, para o secretário de obras, 

secretário de agricultura e para o prefeito também que tem certeza que está 

assistindo a nossa sessão hoje, que ele possa está consertando esse maquinário 

a partir do dia 20 de janeiro, que é quando o orçamento chega na prefeitura e já 

está disponível ele fazer a despesa que pode gastar com esse maquinário nosso. 

Por que temos que gastar logo cedo. Porque quando chega o mês de maio, a 

chuva começa a cortar. E quando começa a cortar a chuva, a gente tem que 

estar com o nosso maquinário todo preparado. Primeira coisa, eu preciso de 

arrumar duas patroahas que estão quebradas, que só tem uma patrolha 

trabalhando. Nós temos três e só tem uma trabalhando. Segundo, nós temos 

três pá carregadeira e só tem uma trabalhando. Nós temos oito retro de 

escavadeira, cinco de cilindrólogo e três boas, bem usadas. Então, eu quero 

pedir para ele, ele deve ter feito a indicação, mas eu achava que tinha uma opção. 

eu peço que arrumem esse maquinário enquanto é tempo, porque está 

chovendo, dá muito tempo para arrumar esse maquinário, para quando chegar 

a seca começar com todo o vapor para arrumar a nossa estrada que está 

precisando. A nossa estrada foi arrumada muito cedo, e interessou muito o 

lugar. Então, acredito que você possa começar a adicionar lá na sua estrada. 

Quanto mais cedo é melhor. Porque não tem como ficar todo o ano você 

pagando terceirizado. Porque o dinheiro vai embora e a máquina fica quebrada. 

A minha questão sempre é essa. No ano passado eu bati nessa tecla e você pode 

ver que deu certo. Gastei para mim uns 350 mil reais. Foi feita a estrada na 

época certa, foi feito cedo, mas o nosso maquinário continuou quebrado. Então 

esse ano eu estou pedindo, e quero que os colegas voltem a pedir também, para 

que arrumem esse maquinário para começar a nossa estrada mais cedo, feito 

com o nosso próprio maquinário. Quero agradecer ao Alex, as suas emendas 

que você conseguiu, e todos os senadores, principalmente o Luizinho, que é um 

deputado bom de emenda, as emendas dele atingiram um volume alto, aqui em 

Andreazza, não pego a deputada para ter orgulho de falar, que as emendas dele 

é bem colocada e bem acompanhada. Fica aqui o meus parabéns para você e o 

meu agradecimento ao Luizinho. É, eu não consegui emenda porque meu 

deputado não coloca. Todas as emendas que eu tento correr atrás não dá certo. 

E eu nesse mandato agora, já tem seis meses, meu deputado falou, qual a 

capacidade de dar? Eu falei, bom, o que você quer? Que tá com ele. Tá com a 

quarta vez que o projeto vai e tá errado. Então, eu não sei por que isso pode 

acontecer. Não estou culpando o direito daqui, estou culpando o pessoal do 



DR, tá? Só estou falando que eu não tenho sorte com a Emenda. Vocês sabem 

que a Emenda é diferente da 6, porque eu não consigo apresentar meu projeto 

aqui. Uma data passada eu sofri muito. Dessa vez, agora, eu fiz pelo menos o 

secretário atender a navegação e alguma coisa que me interessa. Mas, esse 

projeto, meu Deus do Céu, está começando a desenhar. Não estou falando do 

grupo nem a OPE. Só sei que tem alguma coisa errada. Não sei do onde vai 

começar. Faz o projeto, manda pra lá, vende lá pra cá e ganha. Só que quando 

foi tirado, três pontos. E o andré com a mesma demanda comigo, nessa data. 

Nós investimos em doido e nosso doido tá sempre dando errado. Então, eu 

não sei falar porque eu não tá vendo erro. Não sei se a nossa engenheira tá aqui, 

se ela tá de lado. Sempre parece uma falta de interesse, de conseguir, as eventos 

que eu era normal chegar, eu via vocês chegando, não sei quem era diferente da 

outra, mas a minha não consegue chegar. E eu falo aqui, e eu dei prova disso 

no mandato passado, eu só consegui um acimento de manilha, que foi através 

de briga. Então eu quero que isso aconteça nesse mandato, porque é muito feio 

ser liberador e ficar discutindo com o engenheiro e com o prefeito e com o 

secretário de camisa. Então eu só peço, e só é com carinho a minha vivenda 

agora pra frente, que eu achava que nós ia ter, pelo eu, um mandato diferente 

dos outros que foi passado. Um dos mandatos que eu não tive dificuldades foi 

o mandato de Neuri, eu era marinheiro de primeira viagem, graças a Deus que 

eu consegui fazer várias coisas. No mandato eu também consegui fazer várias 

coisas, mesmo pertencendo ao município de Cacoal, eu ainda consegui fazer, 

que foi implantar aqueles tubos, ali no córgão, que toda chuva que dava aqui 

dava pra mexer, que não dava pra sair luz, mas teve uma ligação com a operação 

de carro. Deu-se um homem e nós conseguimos mear eles ali. Então eu espero, 

espero que o Zóia e o Carlinhos, por exemplo, a gente possa atender todos os 

atores iguais. A gente pede, cadeia, que todos os projetos, esse ano, para esse 

mandato, sejam passados aqui. Só devem ter isso. Três votos por ano. Quando 

voltou, dois projetos, duas vezes por ano, e depois voltou outro. Todos os 

projetos aqui passaram. Então, eu penso que foi um atalho diferente do 

vereador e eles também foram diferentes. Eu estou reclamando. O secretário 

vai me atender até bem, o Ricardo, o Guido, sempre vai me atender. Só estou 

falando agora dessas linhas que eu pergunto para ele. E não está conseguindo 

chegar até lá certo. Não chega certo. E eu não sei porque não chega certo. 

Porque quando você faz uma coisa todo dia, alguma coisa errada tem pra dar 

errado. Porque o cara já é profissional naqueles projetos de poeira. Mas eu tô 

falando pra pública dele o que é de poeira. Quero aqui também deixar Feliz 

Natal a todos nós aqui, todos da rede social que estão assistindo. Um ano novo. 

Que Deus possa abençoar cada um de nós. E a cada um que está junto com os 

nossos filhos, todos os funcionários dessa casa, que teve a paciência, junto com 

nós, nesse mandato. Que Deus ilumine cada um da nossa gestão aqui, dessa 

casa, dos vereadores e ação em ação. 

 


